

# 변경 대비표

에셋플러스자산운용(주)

1. 대상 투자신탁: 에셋플러스차이나리치투게더퇴직연금증권투자신탁 1 호[주식]

2. 변경시행일(효력발생일): 2021.05.14.

3. 변경사유: 요약정보 기재사항 정정으로 인한 갱신

4. 변경내용

<증권신고서 및 투자설명서>

항 목	현 행	변 경(안)
<요약정보>	- 투자비용 <1,000 만원 투자시 투자자가 부담하게 되는 수수료 및 보수 · 비용의 투자기간별 예시>	- 투자비용 <1,000 만원 투자시 투자자가 부담하게 되는 수수료 및 보수 · 비용의 투자기간별 예시> → <b>합성총보수 비용(피투자집합투자기구 총보수·비용 포함) 기준으로 정정</b>
제 1 부. 모집 또는 매출에 관한 사항	2. 집합투자기구의 종류 및 형태 가. ~ 마. <생 략> 바. <신 설>	2. 집합투자기구의 종류 및 형태 가. ~ 마. <생 략> 바. <u>고난도금융투자상품 해당여부: 해당없음</u>